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IMPOTS SUR LE REVENU 2002

En 2002, une secrétaire célibataire gagne 980 € de revenu imposable par mois et bénéficie du treizième mois.

1) Calculer son revenu annuel A .

2) Pour calculer son revenu brut, elle peut déduire 10 % de frais au revenu annuel. 

Pour  calculer son revenu net imposable, elle peut déduire 20 %  au revenu brut.

a) Donner la formule qui permet de calculer le revenu net imposable R  à partir du revenu annuel A.

b) Quel est le revenu net imposable R de la secrétaire ?

3)


R: revenu net imposable


N: nombre de parts


Q: quotient familial Q =  EQ \s\do2(\f(R ;N))
	SITUATION DE FAMILLE
	N:NOMBRE DE PARTS 

	célibataire sans enfant
	1



	mariés sans enfant


	2

	mariés avec un enfant


	2,5

	mariés avec deux enfants


	3

	mariés avec trois enfants


	4

	mariés avec quatre enfants


	5

	mariés avec cinq enfants


	6


L’impôt brut est calculé de la manière suivante:

	tranche
	QUOTIENT FAMILIAL

Q =  EQ \s\do2(\f(R ;N))
	IMPOT BRUT
	POURCENTAGE

DE LA TRANCHE

	1
	n’excède pas 4 191 €


	0
	0 %

	2
	supérieur à  4 191 € 

et inférieur ou égal à 8 242  €
	( R x 0,0705 ) - ( 295,47 x N)
	7,05 %

	3
	supérieur à  8 242 € 

et inférieur ou égal à 14 506  €
	( R x 0,1974 ) - ( 1 341,38 x N)
	19,74 %

	4
	supérieur à  14 506 € 

et inférieur ou égal à 23 489  €
	( R x 0,2914 ) - ( 2 704,94 x N )
	29,14 %

	5
	supérieur à  23 489 € 

et inférieur ou égal à 38 218   €
	( R x 0,3854) - ( 4 912,91 x N)
	38,54 %

	6
	supérieur à  38 218 €

et inférieur ou égal à 47 131 €


	( R x 0,4394 ) - ( 6 976,68 x N)
	43,94 %

	7
	est supérieur à 47 131 €


	( R x 0,4958 ) - ( 9 634,87 x N)


	49,58 %


a) Calculer l’impôt 2003 sur les revenus de 2002 de la secrétaire. 

( en utilisant les pourcentages par tranches, puis la formule )

4)  Quel serait son impôt si elle était mariée et si son époux ne travaillait pas ?

5)  Son supérieur direct a un revenu annuel de 20 000 €. 

a) Calculer son revenu net imposable.

b) Quel serait son impôt sur le revenu s’il était célibataire ? 

( en utilisant les pourcentages par tranches, puis la formule )

c) Quel est son impôt sur le revenu s’il est marié avec 2 enfants et si sa femme est sans emploi ?

d) Quel serait son impôt sur le revenu s’il avait  3 enfants et si sa femme était sans emploi ?

6)  Le président directeur général de l’entreprise a un revenu annuel de 70 000 €. 

a) Calculer son revenu net imposable.

b) Quel est son impôt sur le revenu, s’il est célibataire ?

( en utilisant les pourcentages par tranches, puis la formule )

c) Quel serait son impôt sur le revenu s’il était marié avec 5 enfants et si sa femme était sans emploi.

7) Expliquer chaque ligne de la colonne impôt brut du tableau.

8) Effectuer une représentation graphique de l’impôt sur le revenu IA en fonction du revenu annuel A pour un célibataire. 
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Abscisses : 1 cm pour 4 000 €

Ordonnées : 1 cm pour 1 000 €

